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ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ
Противодействие коррупции – важнейшее направление в деятельности органов государственной власти и правоохранительных органов. 
Вопросы противодействия и борьбы с коррупцией являются одними из наиболее приоритетных в деятельности органов государственной власти и правоохранительных органов Российской Федерации.
Коррупция различна в своих проявлениях, при этом одной из наиболее распространенных ее форм является взяточничество.
Как показывает следственно-судебная практика, взяточничество распространено как на «бытовом» уровне, так и среди представителей высших эшелонов власти.
Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает ответственность за различные действия, связанные со взяточничеством.
Так, статьей 290 УК РФ установлена ответственность за получение взятки, статьей 291 УК РФ - за дачу взятки, статьей 291.1 УК РФ – за посредничество во взяточничестве, ст.291.2 УК РФ – за мелкое взяточничество.
При этом, как разъяснено Пленумом Верховного суда Российской Федерации в постановлении от 09.07.2013 № 24, предметом взяточничества (статьи 290, 291 и 291.1 УК РФ), наряду с деньгами, ценными бумагами, иным имуществом, могут быть незаконные оказание услуг имущественного характера и предоставление имущественных прав. Под незаконным оказанием услуг имущественного характера понимается предоставление должностному лицу в качестве взятки любых имущественных выгод, в том числе освобождение его от имущественных обязательств (например, предоставление кредита с заниженной процентной ставкой за пользование им, бесплатные либо по заниженной стоимости предоставление туристических путевок, ремонт квартиры, строительство дачи, передача имущества, в частности автотранспорта, для его временного использования, прощение долга или исполнение обязательств перед другими лицами). Имущественные права включают в свой состав как право на имущество, в том числе право требования кредитора, так и иные права, имеющие денежное выражение, например исключительное право на результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации (статья 1225 ГК РФ). Получение взятки в виде незаконного предоставления должностному лицу имущественных прав предполагает возникновение у лица юридически закрепленной возможности вступить во владение или распорядиться чужим имуществом как своим собственным, требовать от должника исполнения в его пользу имущественных обязательств и др..
Правоохранительными органами Котельниковского района на постоянной основе проводится совместная работа, направленная на пресечение коррупционных правонарушений и преступлений на территории района.

За 2020 года и в 1 полугодии 2021 года сотрудниками О МВД России по Котельниковскому району выявлено и пресечено 5 фактов дачи взятки гражданами сотрудникам полиции за совершение заведомо незаконного бездействия в виде не составления протоколов об административных правонарушения за допущенные правонарушения. Размер предложенных взяток составлял от 1000 до 30000 рублей.
Уголовные дела по вышеуказанным фактам  расследовались следователями Котельниковского межрайонного следственного отдела СУ СК России по области. Собранные следствием доказательства признаны достаточными прокурором Котельниковского района, по всем уголовным делам утверждены обвинительные заключения и они направлены в суд для рассмотрения по существу, ряд из них рассмотрены.
Так, жительница Котельниковского района  К. осуждена в текущем году Котельниковским районным судом по ст.ст.30 ч.3, 291 ч.3 УК РФ за покушение на дачу взятки лично за совершение заведомо незаконного бездействия – данное лицо пыталось путем дачи сотруднику полиции взятки в размере 25000 рублей избежать составления в отношении нее протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.14.17.1 КоАП РФ, за незаконную розничную продажу алкогольной продукции.

Государственное обвинение по уголовному делу поддерживалось прокурором Котельниковского района  Степановым А.А..

С учетом того, что подсудимая вину признала полностью, раскаялась в содеянном, по месту жительства и работы характеризовалась положительно,  ранее не была судим, государственный обвинитель просил суд назначить взяткодателю наказание в виде штрафа. 

Приговором Котельниковского районного суда гражданин К. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.ст.30 ч.3, 291 ч.3 УК РФ, и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 25000 рублей. 

Кроме того, гражданка К. за совершение ею административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.14.17.1 КоАП РФ, привлечена к административной ответственности в виде штрафа.

Приведенный пример показывает, что в случае нарушения закона попытки избежать привлечения к установленной ответственности путем дачи взяток приводят не только к привлечению ответственности за имевшее место нарушение закона, но и влекут уголовную ответственность взяткодателей.
В прокуратуре Котельниковского района на постоянной основе работает телефон доверия - № 3-28-18, по которому заинтересованные лица могут сообщать о ставших им известными фактах каких-либо коррупционных проявлений в различных сферах жизнедеятельности, в том числе в работе органов власти и управления. Ежедневно в будние дни сотрудниками прокуратуры района осуществляется личный прием, в ходе которого заявители могут сообщить о подобных фактах.  Кроме того, такие обращения могут направляться и в письменном виде по адресу: 404354, Волгоградская область, г.Котельниково, ул.Баранова, 13.  Каждое такое обращение будет тщательно проверено с целью решения вопроса о принятия мер прокурорского реагирования для пресечения таких проявлений, а также, при наличии оснований, для инициирования уголовного преследования виновных лиц.
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